



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

2018 -07- 24

Warszawa, dnia _____

ZDM/DPZ/1434 /18/ZZ
ZDM-DPZ.3411.678.2018.MSU

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Konservacja oświetlenia ulicznego na terenie m.st. Warszawy, obejmującą 3 rejony na terenie dzielnic Bemowo, Bielany i Żoliborz, na ulicach krajowych, wojewódzkich , powiatowych i gminnych”,
Nr postępowania DPZ/67/PN/64/18.

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne Warszawa – Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

Pytanie 1:

Wzór umowy &15 pkt.l

Czy kontrola oświetlenia będzie na wytypowanym obszarze czy całej dzielnicy i jaki procent (%) kontrolowanego obszaru będzie reprezentowany dla danej dzielnicy? Czy kontrolujący inspektor będzie mógł liczyć kary w dowolnym czasie np. przejeżdżając przez daną dzielnicę? Jeżeli będą ciemne ciągi opraw lub kilka w danym ciągu a jeszcze nie zostały zgłoszone do pogotowia czy też będą liczone kary jak za każdą nieświecącą oprawę?

Odpowiedź:

Zamawiający zastrzega sobie prawo do stałej kontroli stanu infrastruktury oświetleniowej podlegającej konserwacji. Zamawiający będzie przeprowadzał minimum 1 kontrolę stanu świecenia opraw oświetleniowych w każdym miesiącu przy udziale Wykonawcy. Dodatkowo Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia dowolnej liczby kontroli świecenia opraw oświetleniowych w każdym miesiącu, zarówno przy udziale, jak i bez udziału Wykonawcy. Z każdej kontroli przeprowadzonej bez udziału Wykonawcy zostanie sporządzony protokół wraz z dokumentacją zdjęciową stanowiącą poświadczenie stwierdzonych nieprawidłowości i będący podstawą do naliczenia kary umownej, zgodnie z par. 15 ust. 1 Umowy.

Naliczenie kary umownej za stwierdzenie ciągu ciemnych opraw oświetleniowych nastąpi po upływie 3 godzin od momentu zgłoszenia do Pogotowia Drogowego, zgodnie z pkt 1 ppkt 22) Załącznika nr 1 do Umowy Wykaz obowiązków Wykonawcy.

Pytanie 2:

Obowiązki wykonawcy pkt.l p.p 9

Jaki procent (%) opraw jest przewidziany rocznie do mycia kloszy?

Odpowiedź:

Wykonawca będzie zobowiązany do umycia 33% kloszy w ciągu każdego roku obowiązywania umowy. Zamawiający dopuszcza umycie mniejszej lub większej ilości kloszy w ciągu każdego roku obowiązywania umowy, po uprzednim uzgodnieniu z Zamawiającym,

z zastrzeżeniem konieczności umycia 100% kloszy w ciągu obowiązywania niniejszej Umowy.

Pytanie 3:

Deklarowana liczba wyeksploatowanych słupów z opravami

Nie określono typów słupów i oprav a rozpiętość cen jest ogromna od kilkuset do kilku tysięcy złotych. Jak wobec tego obliczyć kryterium ofert?

Odpowiedź:

W dniu 18 lipca bieżącego roku Zamawiający zamieścił odpowiedź na tożsame pytanie oraz zostały dokonane zmiany w SIWZ, które precyzują zapisy dotyczące wymiany wyeksploatowanych słupów wraz z opravami oświetleniowymi w ramach umowy.

DYREKTOR
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH

Zubran Puchalski